Протокол заседания Президиума РО СПб ЕКПП от 02.12.2019
Присутствовали: Председатель Президиума РО СПб Аксиненко О.В., Боровкова Ю.А., Гайдученко Е.Ю., Ларионова Т.И., Одинцова О.Ю., Павлоцкая М.С., Фомина С.А.
1. Организационные вопросы Летней Школы 2020.
· Обсуждение площадки проведения Летней Школы 2020.
Слушали Гайдученко Е.Ю. и Павлоцкую М.С. о предложениях отелей на даты проведения ЛШ 2020. После тщательного рассмотрения четырех площадок по соотношению цена/качество выбран Отель «Россия», расположенный в Московском районе рядом со станцией метро Площадь Победы, имеющий хорошую транспортную доступность для участников, прибывающих как на поездах, так и на самолетах, имеющий в пешей доступности несколько ресторанов и кафе хорошего уровня, предоставляющий возможность организации питания участникам ЛШ.
Решили: Утвердить местом проведения ЛШ 2020 отель «Россия», запустить лендинг в течение ближайшего времени – единогласно. 
2. Проведение Круглого стола РО СПб ЕКПП совместно с ведущими Проекта «Открытые дискуссии» Поповой Н.М. и Кувшиновой С.И.
· Слушали Аксиненко О.В. и Павлоцкую М.С. о подготовке к проведению Круглого стола 13.12.2019, 17.00 в здании ВЕИП. 
Обсуждали организацию пространства, порядок ведения, цели, основных спикеров.
· В качестве основных целей Круглого стола определены:
- информирование участников о ЕКПП, привлечение новых членов, подтверждение ценности профессионального сообщества;
- получение представления о запросах членов к организации, о их возможной активности в рамках организации, желании участия в жизни РО СПб;
- живое общение с Президиумом РО, диалог с аудиторией, конструктивная критика, информирование о нововведениях.

3.  Празднование Нового года.
· [bookmark: _GoBack]Обсуждение предложения Председателя Президиума РО СПб Аксиненко О.В. о приглашении членов Президиума РО СПб на новогодний корпоратив ВЕИП.

Следующее заседание Президиума РО СПб ЕКПП назначено на 13.01.2020, 11.00

