Протокол заседания Президиума РО СПб ЕКПП от 11.11.2019
Присутствовали: Председатель Президиума РО СПб Аксиненко О.В., Павлоцкая М.С., Одинцова О.Ю., Гайдученко Е.Ю., Фомина С.А., Боровкова Ю.А. 
1. Организационные вопросы Летней Школы 2020.
· Обсуждение предложенной Павлоцкой М.С. картинки для ЛШ.
Решили: утвердить предложенный вариант для лендинга ЛШ и анонсов ЛШ в                     социальных сетях.
· Слушали Гайдученко Е.Ю. о выборе места проведения ЛШ, о предложениях отелей в Санкт-Петербурге, о формировании бюджета ЛШ, о величине организационного взноса участников ЛШ.
Решили: необходимо определить место проведения ЛШ в ближайшие две недели. Исходя из этого формировать бюджет ЛШ и величину организационного взноса на следующем заседании Президиума РО СПб.
· Обсуждение проведения Аналитической гостиной в первый день ЛШ.
Решили: в течение двух недель внести свои предложения по приглашенным ведущим Аналитической гостиной, по темам и формату этого мероприятия.

2. Отчетное собрание РО СПб ЕКПП.
· Дата проведения Отчетного собрания РО СПб ЕКПП назначена на 24.01.2020 г., 18.00.
· Сделать информационную рассылку членам РО СПб, в которой предложить всем заинтересованным членам РО со своими предложениями по повышению активности работы РО и со своими Проектами.
· Запустить дискуссию в открытой группе РО СПб в Фейсбуке для внесения своих предложений по работающим Проектам РО, и формированию новых Проектов.
· Предложить руководителям Проекта «Открытые дискуссии» Поповой Н.М. и Кувшиновой С.И. совместный Круглый стол 13.12.2019.

3. Организационные вопросы.
· [bookmark: _GoBack]Утвердить ответственным за ведение статистического учета посещаемости Открытых супервизий предложенную Ларионовой Т.И. кандидатуру – Светловская (Ратникова) Анна Валерьевна – единогласно.

Следующее заседание Президиума РО СПб ЕКПП назначено на 02.12.2019, 11.00

